
 

Звіт за 2025 рік 

Білої Олени 

депутата Яворницької селищної ради 

обраного на місцевих виборах 2020 року від виборчого округу №2  

за підтримки ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ПРОПОЗИЦІЯ» 

 

Контактні дані: 

Місце роботи, посада: ФОП. 

Адреса громадської приймальні: с-ще Яворницьке, вул.Незалежності, 19 

Приймальні дні: другий вівторок місяця, з 13 год. до 15 год. 

За звітний період мною прийнято 11 громадян, розглянуті всі заяви та скарги. 

Діяльність у раді: голова постійної комісії Яворницької селищної ради з питань 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної власності – 

проведення засідань комісії, розгляд та підготовка проектів рішень. Провела 12 

засідань комісії, що складає майже 90%, на яких було розглянуто 72 проєкти 

рішень.  

Була присутня на 14 сесіях ради, що складає 90%.  

Включена до складу:  

 - Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, на 

території Іларіонівської селищної ради; 

 - місцевої Інвестиційної ради при виконкомі Яворницької селищної ради; 

 - робочої групи з оновлення (актуалізації) Стратегії розвитку Іларіонівської 

селищної територіальної громади на період 2022-2027 рр. та розробки Плану її 

реалізації на 2025-2027 роки; 

 - партнерської ради при виконкомі селищної ради. 

Приймала участь у розробці проєкту бюджету Яворницької селищної 

територіальної громади на 2026 рік. 

Забезпечення життєдіяльності громади в умовах воєнного стану: сприяла 

організації забезпечення військових ЗСУ та сил оборони амуніцією, продуктами 

харчування та засобами гігієни в зонах активних бойових дій, як волонтер 

благодійної організації «БФ «І*Паляниця». 

У червні 2025 року очолила  Громадську організацію «Яворницький спортивний 

клуб «Імпульс», яка стала учасником експерименту щодо залучення спортивних 

клубів як громадських організацій до здійснення фізкультурно-спортивної 

діяльності.  
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